

临汾纪委书记“年龄造假”被免

档案年龄比真实年龄小5岁,专家称甚至要负法律责任

星报综合

10月14日上午,山西省常委会议决定,免去沈庆华临汾市委常委、委员和市纪委书记职务,由陈国荣接任。据悉,山西省委组织部有关人员于14日17时左右,在临汾市干部大会上宣布了山西省委的以上决定,就地免去沈庆华的职务。此前,网帖曾曝光沈庆华档案年龄比真实年龄小5岁。

“被免是因为年龄造假”

一名参加临汾市干部大会的官员向记者介绍,沈庆华被免职是因为“年龄造假”的问题;接任者陈国荣14日当天就到任了。今年8月11日,在中共临汾市第三次代表大会第三次全体会议上,沈庆华以全票连任临汾市委常委、委员和市纪委书记

职务。其于2008年8月开始任临汾市委常委、纪委书记。

之后,有网帖爆料,沈庆华“13岁参军,15岁入党,‘档案年龄’比真实年龄小了5岁”。有网民称,其赴沈庆华老家河北大名县红庙乡北堤村实地探访时,有数名村民

称沈1950年出生,实际上已满61岁。9月21日,山西省委组织部证实,有人举报沈庆华涉嫌“年龄造假”。

据了解,沈庆华被免职的当天傍晚,有人在临汾市市委门口燃放爆竹,并打出条幅“山西省委英明铲除造假书记沈庆华”。

“甚至要负法律责任”

10月13日,山西日报刊登文章《触碰组织人事纪律“红线”必查》。该文透露,“就近期反映某市纪委书记沈某出生年月的问题,省委组织部与有关部门已启动调查”。

昨日,我国著名行政学专家、国家行政学院教授汪玉凯表示,如果沈庆华真是因为年龄造假而被免职,“那是咎由自取”。

“作为共产党员,他不应仅仅被免职,还要受到党纪的处分,甚至要负法律责

任。”汪玉凯教授说。

另外,沈庆华还被指在担任临汾市纪委书记期间,花费400余万元,长期包住临汾宾馆3888元一天的总统套房,供居住和办公使用,但目前还没有得到证实。

集6万张身份证 犯罪团伙忙洗钱

据央视报道 某犯罪团伙利用捡来的身份证,到各家银行冒充开户,供诈骗团伙洗钱之用。该犯罪网络覆盖全国,仅一名在深圳落网的终端罪犯,便被搜出6.7万张身份证,4000余张银行卡。

冒名开卡者非法所得高

据报道,日前通过视频信息、通讯记录等各途径调查,警方终于在江西和山东等地,成功抓获了包括龙某在内的数名冒名开卡罪犯。据犯人供述,他们只是分别负责搜集身份证,并用身份证到各个银行大量开卡的步骤,对银行卡出手后的去向并不了解。

作为犯罪链条最下端的开卡者,每开一张卡可以得到10元至80元左右的提成。

在湖南冒名开卡时被抓的20岁女孩阿红表示,她在深圳打工赚不了大钱,却总想着要出人头地,结果受别人“被抓住也最多拘留15天”的谎言怂恿,投身此行当。她说,干这行每天底薪50元,按每天平均办卡3张算,一个月收入就6000元,比起在工厂打工,收入高很多。

罪犯搜罗6.7万张身份证

警方调查人员发现,在互联网上,有一个名为“广州银行卡办理中心”的网站,上面留有电话和QQ等联系方式,公布了一个“全国统一服务热线”的手机号,并打着“跟多家银行合作”的旗号,承诺“能办各种银行卡”。警员核实发现,这是一个伪网站,相关的银行根本跟其没有合作关系,而该网站的负责人名叫徐庆双。

徐庆双仅在落地山东济南就雇了5人,帮其骗领银行卡。其供认,他从2010年起从事该行当:收购身份证,骗领银行卡,以每张70元至300元卖出,再由买家自行借此从事诈骗和洗钱活动。在徐庆双的上方,就是此次警方所抓获的终端罪犯魏某。他家住在深圳,警员从他的3处房产中查获二代身份证6.7万张,全是真的,所属地遍布全国各省市。房子里另有银行卡4000余张。

警方调查发现,衡阳方小姐在2008年和2009年两次丢失身份证,两张旧证均被犯罪团伙拿去开办银行卡。22岁的罪犯龙某说,持别人银行卡冒充开户的成功率高达80%。

山东一村委书记 被下属抱起摔死

星报综合消息 山东泰安一村委书记,在村委会被自己的下属村委委员活活摔死。目前行凶的村委委员已经归案,而去世的村委书记去世是否构成“因公去世”再起波澜。

村委书记张建的父亲描述当时的情景:“8月1号当天,行凶者张波突然进屋就问张建,谁说不干计生委员,说完就抱起张建重重地摔到了地上”。原来张建和张波因为竞选村委书记就有过争执,张建当选后任命张波担任计生委员,但是张波不愿意,声称还要兼任村里的会计。目前凶手张波已经归案被提起公诉。

死者的家属认为张建是因公殉职,而镇上只是给张建家里送来5万元的医疗费用,并不承认张建是因公殉职,因为村委会是村民自治组织,而村委书记也不是国家公职人员。不过有律师认为,张建虽然不是国家公职人员,但确实是实打实的因公殉职。

地税局处长与打工妹“掐架”

事发江苏镇江,当事人被停职调查

星报综合

江苏省镇江市地税局税政二处处长韦荣强在办公室里和打工妹掐架事件,引起江苏省地税局、镇江市人民政府以及镇江市地税局的高度重视。10月15日下午,相关部门已作出决定,韦荣强暂停工作接受全面调查。



病床上的王丹(视频截图)

【打工妹】“我在处长办公室遭毒手”

王丹(化名)今年25岁,来自安徽省。几年前,她从老家来到镇江丹阳市打工。14日,在江苏镇江丹阳市人民医院住院部,躺在病床上的王丹一脸憔悴,不时流着眼泪,只见她腿部、腰部多处有外伤。

王丹说,13日下午2点多,她来到镇江市地税局找韦荣强,到他位于地税大楼5楼的办公室,与他谈帮自己找工作的事。可还没有谈上几句,韦荣强就对她破口大

骂,叫她滚,并语气强硬,让她今后不要再回到他的办公室来了,说着韦荣强将王丹和她朋友都推出办公室,还动手打了王丹一个嘴巴,并关上了门。

“我被打后就在门外大叫,他不怕丢人我就在外叫。后来韦荣强可能感到太丢人,就又打开办公室门让我进去了。不一会儿上来两个身高都在1.8米以上,一脸凶狠的男子,走进办公室。当时,办公室的门

被他们关上了。韦荣强与两男子就开始向我下毒手了。”王丹说,被毒打后,她一直躺在地板上,“天黑了,他们才把我架下了楼,由人开车把我抛弃在街头。大约晚7点多,我拖着满身的伤,报了警。”

韦荣强承认,当天下午,他与王丹两人确实在办公室发生过冲突。韦处长指着脸上、脖子上多处伤痕说:“你们看,这些伤都是她抓的。”

【感情纠葛】“酒后被他‘诱’上床”

韦荣强今年43岁,有妻子还有一个18岁的儿子。王丹今年25岁,未婚。两人为何有如此不寻常的纠葛呢?对此,王丹表示很后悔:“3年前,我在丹阳市政府做礼仪小姐,当年7月在一家企业开幕典礼上认识他,知道他是丹阳市地税局局长。后来双方互相留了电话号码,开始联系起来。”

“前几年我与他一直没有什么关系,直到去年3月份,在我过生日时,他将我带到丹阳的一家大酒店,以我过生日为由,用酒将我灌醉,这一次我们发生了关系,后又发生了……”王丹认为,是自己交往不慎被他用酒“诱”上床发生了关系的。

今年4月,韦荣强要离开丹阳市地税

局,调任镇江市地税局税政二处处长,他不想再与王丹来往了。“可他欠我的不少钱该归还我了,他就是不还,今年5月份他还为这笔钱,动手打了我。”王丹表示,当时韦荣强还特意为她写下了一张欠条。不过,当记者向王丹索要该欠条看一看时,王丹目前不便透露该欠条内容为由,拒绝了。

【地税局】当事人已被停职调查

王丹还表示,目前打伤她的两名凶手以及韦荣强本人都没处理,现在自己连治疗的医疗费都没有着落。

据了解,此事已引起江苏省地税局、镇江市人民政府以及镇江市地税局的高度重视。据镇江市地税局相关负责人透露,该

市地税局已立即召开相关会议,并已作出决定,暂停韦荣强的工作,接受全面调查。该负责人还强调说,这个决定他们已上报了江苏省地税局。同时,成立联合调查组前往丹阳市进行调查。

江苏某律师事务所杨朝江律师认为,

如果王丹所说经调查属实的话,韦荣强的行为涉嫌构成强奸罪。另外,动手并叫人参与打伤王丹,如果案情也属实的话,韦荣强的行为也要负一定的刑事责任。“如案情属实,韦处长不仅要受党纪政纪处分,可能还要追究其法律责任。”